

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Revitalizace zámeckého areálu Týn nad Vltavou
Jméno autora:	Bc. Ondřej Botlík Nuc
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	Ing. arch. Petr Brzobohatý
Pracoviště oponenta práce:	Samostatný architekt

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	B - velmi dobře
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Předložená diplomová práce propracovaně řeší zadaný úkol, rozsahem i hloubkou zpracování.

Diplomant pracuje s jednoduchým objemem, který respektuje historickou strukturu areálu. Parter je řešen vkusně, decentně, v odpovídajícím detailu ať už z hlediska materiálového řešení tak i z hlediska řešení bezbariérovosti.

Vstup do knihovny je umístěn mimo centrum dění, poněkud v ústraní a možná v neintuitivní pozici. Pozitivní je průchod mezi nádvořím a Jiráskovou ulicí, který je otevřen i mimo otevírací dobu knihovny.

Studie stavby je zpracována velmi pečlivě a přehledně, bez zjevných provozních chyb. Půdorysy a řezy jsou zařízené mobiliářem, což umožňuje dobrou prostorovou představu o možnosti využití a značí i vyšší, detailnější úroveň zpracování práce. Zařízení expozice například značí, že se diplomant zamýšlel nad umístěním vyvýšených pódíí, rozmístěním exponátů apod. Pozitivně hodnotím umístění terasy v úrovni střechy.

Fasády navrženého objektu jsou poněkud strohé, zasloužily by si větší míru pozornosti i výsledného detailu. Navrhovaný objekt obsahuje mnoho prvků, které k sobě úplně neladí. Střídání materiálů a principů se mi jeví vzhledem k velikosti objemu budovy nadbytečné. Lépe propracované vizualizace a lépe zvolené materiály (například střešní krytiny) by nejspíš přispěly i k lepšímu celkovému dojmu z exteriéru budovy.

Výkresy v podrobnosti pro stavební povolení a detaily jsou zpracované v odpovídající, zdařilé kvalitě, jsou přehledné, dobře čitelné, se správným nastavením tlouštěk čar. K obhajobě diplomové práce bych velmi doporučil doplnit koordinační situaci.

Diplomová práce je úplná a srozumitelná, architektonická studie je na velmi vysoké úrovni.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 27.5.2022

Podpis:

